
 

 

Názov súťaže:    Majstrovstvá Slovenska v modernej gymnastike MAAD 

Dátum:    3 – 4.6.2023  

Organizátor:   ŠK ŠOG Nitra 

 

Riaditeľ / ka pretekov:   Zuzana Vilčeková 

Hlavná rozhodkyňa:   Lenka Koteková 

Počet štartujúcich:  118 

Delegát:   Irena Gejdošová 

Počet divákov:    cca 1000 

 

Organizácia:  

       Majstrovstiev Slovenska v modernej gymnastike jednotlivkýň v programe C, B, A sa zúčastnilo 118 

pretekárok z 19 klubov z celého Slovenska. Pretekárky programu A, B sa na MSR mohli kvalifikovať na 

troch kolách SPMG MAAD a v programe C kvalifikáciou Západ a Východ. 

      Začiatok MSR bol zahájený dňa 3.6.2023 v poobedných hodinách za účasti prezidentky SGF pani 

Moniky Šiškovej, predsedu sekcie MG Luboša Vilčeka a riaditeľky súťaže Zuzany Vilčekovej. Po 

príhovore zaznela Slovenská hymna a začala súťaž  programom C. Rozhodkyne mali zabezpečené 

občerstvenie a na oba dni mali počas prestávky zabezpečený aj obed.    

     Súťaž pokračovala v nedeľu 4.6.2023 programom A, B. Pri veľkom počte pretekárok, občasného 

výpadku techniky a ľudského faktora sa súťaž predĺžila o hodinu.  

     Hala bola dobre pripravená – hlavná plocha a aj dostatočný priestor na rozcvičovanie. Z technického 

hľadiska organizátor mal pripravené kvalitné ozvučenie, viditeľné zobrazovanie známok a video 

záznam. Technika len občas štrajkovala. Ako v každej hale v teplejších dňoch  bolo horúco ale bola 

k dispozícií klíma, ktorá bola pustená počas prestávok.     

Úroveň rozhodovania:  

     Hlavná rozhodkyňa mala k dispozícií rozhodkyne, ktoré boli nominované rozhodcovskou komisiou 

pre program C a pre program A, B. Všetky zúčastnené rozhodkyne potvrdili svoju účasť dostatočne 

skoro. Rozhodkyne s najvyššou kvalifikáciou – licenciou brevet, rozhodkyne vyškolené na Slovensku  R2 

a pri programe C aj R1. Hlavná rozhodkyňa za mojej prítomnosti a predsedu sekcie urobila losovanie 



rozhodkýň na konkrétne pozície. Rozhodkyne s najvyššou kvalifikáciou pri programe A,B boli rozdelené 

každá na jeden panel a tie boli doplnené rozhodkyňami RV2 formou žrebovania. Počas súťaže sa občas 

stretávali rozhodkyne artistiky a predvedenia.  

 

Športová úroveň: 

     Videli sme pretekárky z rôznych klubov a kútov Slovenska v programoch C, B, A od ročníka 2014 

mladšie žiačky až po seniorky. V každej kategórii dievčatá zabojovali, aj keď niektoré nie podľa svojich 

predstáv alebo tak ako sme ich mali možnosť sledovať počas kôl/ kvalifikácií. Iné zas prekvapili a ukázali 

to čo majú natrénované v plnom nasadení. V kategórii nádeje A sme mali možnosť vidieť dievčatá dva 

dni, kde sa predstavili so 4 náčiniami, ktoré zvládli úspešne.  

    V program C mladšie žiačky ročník 2014 sme mali možnosť vidieť krásne športové gesto, keď víťazka 

bola ostatným pretekárkam v jej kategórii osobne zablahoželať.  

Majsterky Slovenska programu C: 
Mladšia žiačka 2014 – Lubellan Rebeka, Fit and Fun Banská Bystrica 
Staršia žiačka 2013 – Fecková Anna Emily, KMG Charm Prešov 
Nádej 2011-2012 – Birošíková Katarína, CVČ Nováky 
Juniorka 2008-2010 – Imrišková Laura, TJ Sokol Bratislava  
Seniorka 2007 a st. – Sihlovcová Aneta,  KMG Tanja Martin 
 
Majsterky Slovenska programu B: 
Mladšia žiačka 2014 – Bédi Nicole, TJ Sokol Bratislava  
Staršia žiačka 2013 – Szőlősyová Viktória, ŠK ŠOG Nitra 
Nádej 2011-2012 – Eichoff Tamara, TJ Rapid Bratislava  
Juniorka 2008-2010 – Bokorová Barbora, ŠK ŠOG Nitra  
Seniorka 2007 a st. – Horváthová Liana, TJ Sokol Bratislava  
 
Majsterky Slovenska programu A: 
Staršia žiačka 2013 – Skačanová Salome, ŠK ŠOG Nitra 
Nádej 2011-2012 – Horníková Dominika, ŠK ŠOG Nitra  
 

Priebeh pretekov: 

     Súťaž trvala dva dni začal v sobotu o 14 hod a skončila v nedeľu o 18:00 hod. Až na časové 

oneskorenie v nedeľu prebehla súťaž bez väčších problémov. Pretekárky na prvých troch miestach boli 

dekorované medailami, pohárom a diplom. Ostatné pretekárky dostali diplom a malú trofej.  

Pripomienky:  

    Pravidelne treba upozorňovať na dodržiavanie disciplíny nielen pretekárok ale aj ich trénerov. 

A rozhodkyne aby dodržiavali kódex obliekania.  

 

Dátum a miesto:   dňa 6.6.2023 v  Liptovskom Mikuláši  

 

Delegát SGF:    Irena Gejdošová 


